



După doi ani, cîți-va din pictorii de talent s'au văzut însă nevoiți să părăsească expoziția oficială. Toată lumea a recunoscut că încercarea celor care au fondat Expoziția artiștilor independenți a fost închinată de succes.

IMPRESIUNI și PALAVRE

Un caz. Imi scrii, Doamna mea, că ești măritată și că ai și un amant. Luatul nu este nici rar, nici original. Cum, însă, am trăit mult și am văzut multe, știu să țin, de asemenea și să cred că dacă ai uitat datorile conjugale în brațele altuia, e că ceva sau cineva te-a împins acolo.

CRONICA

Bomba lui Plesnilă. Citesc în Evenimentul: Crima din Sărărie, cu drept cuvînt poate trece în rîndul crimelor căci dacă ne gîndim puțin asupra mobilului și a modului de asasinare te lovește o durere de compătimire și o indignare ce-ți revolta conștiința contra acelor în mîna cărora s'a încredințat avutul și viața cetățenilor.

Devine întrebare: dacă te-ar lovi o durere de compătimire... la stomac, crima care ar rezulta, în ce rînd ar trece o confrate?

Un alt confrate din Galați vestește că cu prilejul unei intruziuni a liberalilor din acel oraș, D. Plesnilă, primarul orașului, a făcut o declarațiune care a căzut ca o bombă în mijlocul adunării, impresionînd mult pe asistenți și în special pe D. Scchiavini, candidat de deputat.

MAX LICHTENDORF. La Peștera Americană, Bulevardul Elisabetei, Grand Hotel du Boulevard, București. Cel mai însemnat magazin de arme din țară.

Revoluția în Creta

CONSTANTINOPOL, 12 Ianuarie.—În urma fierberii ce continuă să domnească între creștini și mahometani, guvernatorul însuși Creta a cerut formarea imediată a trei companii de gendarmarie, pentru Canea, Retimo și Candia. Aceste companii se vor forma în termen de 4 până la 6 săptămîni.

INFORMATIUNI

Scandalul de la C. F. R.

Un nou scandal s'a ivit la C. F. acum de curînd și, lucru de necrezut, între Direcție și D. Porumbaru. Ministrul de lucrări publice, care pînă acum a făcut pe placul Direcției și a ajutat o la destituirea pe nedrept a celor trei funcționari, capi ai mișcării de la C. F., satisfăcînd cu chipul acesta și coaliția de gheșefari Cottesci et Comp., a pus piciorul în prag Simbății, cînd a fost vorba de gratificații.

Acest tablou mai fusese înapoiat odată Direcției de către ministru. Cînd D. Saligny a primit tabloul, a rămas ca trăznit. El a socotit aceasta un vot de blam din partea D-lui Porumbaru și, fără a mai aștepta un moment, a și trimis cite o circulară de convocare tuturor membrilor consiliului de administrație pentru a se întruni și a decide ce trebuie de făcut.

Ca parte nostimă e faptul că trei funcționari superiori de la Direcție, și anume D-nii Alexandrescu, Popescu și A. Rădulescu, sub-sefi de serviciu, siguri de primirea gratificațiilor, și le-au luat înainte pe chitanțe de la casierul Poenaru.

Toți sefi de serviciu sînt foarte nemulțumiți pe D. Porumbaru, care a declarat că nu vrea să se țină de cuvînt și că nu poate să facă numai pe placul celor mari și să nu țină puțin seama și de cei mici.

Demisia D-lui Saligny a fost bine primită de sturzișii, cari de mult căutau prilejul pentru a pune guvernul într-o situație critică și a-l forța să facă apel la seful lor. D. Ionel Brătianu, care a făcut cele mai mari intrigi în scopul acesta, a cerut D-lui Saligny să nu renunțe de astă dată cu nici un preț la demisie.

D. Porumbaru nu vrea să cedeze cu nici un preț Direcției, care, satisfăcută și de astă dată, va zdrobi cu totul autoritatea ministrului.

Mulți amici ai guvernului critică purtarea coaliției de la C. F., care e atît de pretențioasă și răzbuțitoare. Un senator influent va cere în Senat guvernului să puc la locul lor pe cei de la Direcție.

D. Șendrea, ministrul de justiție, s'a ardat dispus a accepta cererea făcută de ajutorii de greș de la tribunale pentru a le îmbunătăți soarta. Se știe că aceștia munceau foarte mult și duc toată greutatea lucrărilor de la tribunale, iar în schimb sînt foarte prost retribuiți.

Consiliul de miniștri, în ședința de Vineri, a acordat pe termen de 15 ani scutirea de impozite, reducerea de taxe de transport pe C. F. și alte avantaje noului fabricii de zahăr ce se va construi pe moșia Hancea, comuna Brehnești, plasa Sireth, jud. Botoșani, și al căreia capital e de 3 milioane și 500 mil lei.

Prefectul, pentru a putea asigura reușita comunațului său la scaunul de deputat din Caracal, s'a datat la cele mai mari ingerințe și presiuni.

Intreg aparatul administrativ este pus în mișcare, iar poliția și revizorul școlar Ionescu fac cele mai mari amenințări alegătorilor.

Alegerea de Senat de la Iași va fi prezidată de D. N. Volenti, membru al Curții de Apel din acel oraș.

D. V. Christu, fost magistrat și bun prieten al D-lui V. Lascar, a fost numit prefect la Vlașca.

Vre-o 1000 de mineri ai onnei Anina, aparținătoare societății căilor ferate austro-ungare, s'au răscolit, pentru că au de pensă li s'au ridicat de la 30 la 40. S'au cerut gendarmii, cari intervenind au împușat

NOU! NOU! NOU! CITIȚI Lista DE premii IN PAG. IV

în mulțimea resculților. 11 locuitori au rămas morți, 9 grav răniți. Fierberea în împrejurimile mînei e foarte mare.

Consiliul comunal al Capitalei, întrunindu-se în ședința Vineri seara, s'a ocupat între altele cu alegerea comisiunilor cari să cerceteze și să întocmească după culorile noile liste electorale pe anul an 1897.

D. Procopie Dimitrescu a făcut o dare de seamă asupra lucrărilor comisiunii bugetare în privința veniturilor comunale, lucrări pe cari le-a terminat și a comunicat consilierilor ca comisiunea se va ocupa acum cu capitolul cheltuielilor.

Din Macedonia sosese noui știri alarmante despre niște ciocniri sîngeroase între Bulgarii, Sărbii și Grecii d'acolo.

La Kumanova s'a produs în ziua de Bobotează o ceartă între Bulgarii și Sărbii în mijlocul bisericilor se luara la bătaie, lovindu-se unii pe alții cu cuțitele. Sunt o mulțime de morți și răniți.

Trupe numeroase au fost trimise la Kumanova, unde este temere ca luptele între Bulgarii și Sărbii să nu reinceapă.

O altă reformă pe care d. Șendrea vrea s'o facă în magistratură e reorganizarea personalului judecătorilor sindici.

Ministrul de justiție a însărcinat pe un membru al Cu ței de Apel din București ca să studieze această chestiune și să-i facă un raport.

Mișcarea în personalul poliției Capitalei se va face pe ziua de 16 Ianuarie.

Congresul Ligei

Eri dimineață s'a ținut în sala Hugo congresul Ligei Culturală. Au luat parte la acest congres vre-o 108 delegați ai secțiunilor Ligei din toată țara.

După ce s'a format biroul compus din alți patru președinți și anume: D. Romanescu de la Ploiești, Vintilă Roșeti de la București, Dr. Ionescu de la Buzău și Dr. Blazianu de la R. Sărat, s'a dat cuvîntul D-lui Periețeanu-Buzău.

Fostul casier al Ligei citește mai întîi tratatul încheiat între ambele secțiuni și comitete ale Ligei din București prin care consimt la împăcare și în consecință hotărăse să convoace într'un congres extra-ordinar pe toate secțiunile din țară, pentru ca cu toate împreună să aleagă un nou comitet executiv, compus din membrii ambelor secțiuni din București.

de-amănuntul la hotelul Berthier se găse în scribul particular al baronesei famoasă tratat încheiat cu Lafont.

Acest tratat întărise, firește, denunțarea lui de Graves și pusese justiția pe urmele complicei baronesei Berthier.

Rămînea singur Lafont ca să ducă povara acuzațiilor și a răzburărilor.

Asupra lui chiar, încerca de Graves prin relațiunile și influența sa, ca să facă să cadă mai mult odioasa otrăvire.

Ros de ambițiune, setos de lux și plăceri, Lafont întorsese, evident, capul Sylviei.

Medicul în zadar afirmă și repetă mereu că dînsa venise în casa lui ca să-i facă propuneri odioase, că respinsă odată se întinase și îl zmulse aproape cu sila consimțimîntul, căci nimeni nu-l credea.

Se admite cu ușurință această teză și cu toate silințele de gigant, dacă a fost vre-odată ast-fel, doctorul fu condamnat la moarte.

gații ca să uite cu deavîlșire faptele din trecut, cari au cauzat atîtea greutăți Ligei și face apel la unirea tuturor pentru a duce înainte pe o cale demnă și folositoare, Liga Culturală.

D. G. Ionescu-tipograf propune membrilor congresului ca să aleagă președinte de onoare al Ligei pe D. V. A. Urechia, care a dat destule dovezi de patriotizm.

D. Valerian Ursianu, delegat al secțiunii București, laudă amîndouă comitetele centrale, cari, văzînd că neînțelegerile nu au de loc urmări bune pentru chestia națională, și-au dat mîna și de acord au hotărît ținerea acestui congres.

D-sa e de părere că, de oare-ce scopul acestui congres e cunoscut, să nu se mai vorbească nimic de cele petrecute.

Prin modul acesta, D-sa crede că se va da congresului un caracter cit se poate de demn, iar membrii lui se vor arata oameni de ordine, Luni patrioți și doritori de lucru.

D. V. A. Urechia declară că n'a venit în congres pentru ca să i se dea președinția onorifică a Ligei.

Ca buu român, spune D-sa, nu poate de cit să fie foarte mulțumit cînd vede că vrăjba dintre frați a încetat și că de azi înainte Liga va putea să meargă iarăși pe calea cea bună.

Mai vorbește D-nii Badenschi, Nonțescu, Tîrnoveanu și Periețeanu-Buzău, care atrage atenția membrilor asupra înțelegerii stabilite că dacă vre-unul din membrii de pe listă nu va fi ales, atunci toți cei-alți să demisioneze.

Se încheie discuția și se procede la votarea comitetului.

Votarea se face prin apel nominal și cu listă.

Sint aleși membri în comitetul central executiv al Ligei D-nii: Delavrancea Barbu, 105 voturi; Florescu A. D., 106 voturi; Grădișteanu Ion, 106 voturi; Lupășcu Alexandru, 106 voturi; M. Ionescu Vasile, 105 voturi; Nețescu Dimitrie, 106 voturi; Păltneanu B. B. B. B., 106 voturi; Periețeanu-Buzău Ștefan, 106 voturi; Vlădușcu Mihail, 106 voturi.

Censori D-nii: Herăscu Zefir, 106 voturi; Rădulescu Moru, 106 voturi; Vanicu Anton, 106 voturi.

Un vot a fost alb.

D. V. A. Urechia a fost proclamat președinte onorific al Ligei.

D. Strofe Beloescu, proclamînd rezultatul votului, îndeamnă pe toți congresiștii să lucreze cu tot sufletul pentru chi stia națională și apoi declară congresul încheis.

D. Căneloș comunică adunării că pentru diseară s'a hotărît a se da de către Liga un banchet în onoarea congresiștilor, ca semn de bucurie că s'a încheiat definitiv pacea.

Fabrica de zahăr de la Chitila va fi reconstruită în urma legii de încurajare a industriei zahărului, votată în sesiunea trecută.

Casa Cail din Paris s'a și adresat în acest scop D-lui Aurelian, ministrul domeniilor.

Simbătă pe la orele 5 p. m. D. Căpitan Rosvadowschi, atasat pe lângă legațiunea imperială și regală a Austro-Ungariei, a fost primit la palat.

D. Rosvadowschi a oferit suveranului anuarul armatei imperiale și regale pe anul 1897 din partea legațiunii.

Toate Camerele de comerț din țară au hotărît a se întruni de acum înainte în fiecare an în cite un congres, pentru a discuta diferite chestiuni privitoare la comerțul țării.

La Huși, guvernul, temîndu-se ca să nu piardă alegerea de Cameră, a fixat candidatura D-lui Coco-Dimitrescu-Iasi la scaunul rămas vacant prin numirea D-lui Calligari în funcțiunea de pref. ct.

D. Ralle va candida din partea liberalilor independenți, D-lui Triandafil, care demisionase din funcțiunea de primar pentru a putea candida, i s'a refuzat demisia de D. Lascar, de oare ce acesta fiind conservator, ar fi reușit.

Pînă acum nu se știe dacă și conser

VOIȚA ZIARULUI ADEVERUL. 227. PRIN CRIMA PARTEA A PATRA JUSTIȚIE SUPREMĂ XI. Departe de lume. Nu trecuseră numai două săptămîni de cînd plecase din Paris în așa zisa călătorie în America, ci trecuseră trei.

rolles și tot drumul nu cumpărase nici un ziar. — E timp destul ca să intru iar în curentul plictisitoarei politici: în care m'am băgat ca să fac plăcerea idolului meu, își zise doctorul. Cit despre cele ce s'ar fi putut petrece în casa la Berthier, nu ținea să aște înc.

era cel mai bun garant pentru a sa, și plin de încredere în îndemînarea infernală a Sylviei, lăsase ca evenimentele să-și urmeze cursul fără să voiască nici măcar să aște evoluțiunea lor mai mult sau mai puțin înecat.

supremă a vieții sale nu spusese nici un cuvînt. Dar cînd se pronunță osînda capitală, cînd toate termenele de apel trecuseră, aproape sigur de ceea ce-l aștepta, ceru să văz pe Imaculata.

vatorii din acea localitate vor pune un candidat. Mulți însă nu vor să asculte pe primarul Triandafil și să voteze pe D. Cocio Dimitrescu candidatul liberal.

D. A. D. Xenopolu și-a retras candidatura la scaunul de senator al colegiului I de Iași.

D. Nothnagel din Viena, chemat de familia printului Dimitrie Ghica, a sosit ieri în Capitală.

Starea bolnavului e din ce în ce mai îngrijitoare.

Ingerețele din Galați

Conservatorii din Galați au ținut ieri o mare întrunire publică în acel oraș în vederea alegerii de Marți, la care candidează D. Nicu Filipescu.

A luat parte la această întrunire un public destul de numeros.

Județele învecinate, precum Brăila, Tecuci, Tutova, au trimis un mare număr de delegați în frunte cu șefii.

Politia și administrația prefectului Zorilă, pentru a zădărnici întrunirea, s'a datat la cele mai îndrăznețe presiuni și scandări.

Cetățenii alegători au fost amenințați cu cele mai mari persecuții de către politie, dacă vor lua parte la întrunirea opoziționistă. Numeroși alegători au fost bătuți prin mahalale de către bandele administrației și apoi tot ei au fost conduși la politie și arestați.

În vederea alegerii s'au organizat bande în regulă, care să terorizeze pe alegători și să l ducă cu de-a sila la vot, iar pe cei declarați pe față în contra guvernului s'au luat măsuri a împiedica cu orice preț a merge la vot.

Azi a apărut în Monitor decretul prin care D. Petre Fintănu este numit inspector al învățământului primar, circumscripția Iași, în locul D-lui V. Praja, demisionat.

D. Carp a fost la Iași pentru a se înțelege cu amicii săi politici din acel oraș în privința alegerii de Senat, care va avea loc Joi și la care va candida din partea conservatorilor D. Catargiu. Jumiștii din Iași au fost sfătuiți de șefii lor a avea aceeași purtare față de D. Catargiu, pe care o vor avea conservatorii din Botoșani, Marți, față de D sa.

Adică dacă D. Carp va fi tras pe sfoară de conservatorii din Botoșani, Marți, jumiștii din Iași, la rândul lor, nu vor vota Joi pe D. Catargiu.

Duminecă, D. Carp a părăsit Iași ducându-se la Botoșani, iar luni va ține o întrunire publică cu alegătorii săi.

D. Mihail Vasiliu a fost numit secretar al Camerei de comerț din Pitești.

Cu cit se apropie ziua alegerilor, cu atât îngerețele administrației liberale de prin orașele unde se vor face alegeri devin mai fățișe.

Politia din Galați, din ordinul prefectului, a încercat să aresteze pe D. Iancu Gheorghiu, un energie luptător opozant. Comisarul Constantinescu, însoțit de patru sergenți de oraș, s'a năpustit asupra D-lui Gheorghiu, sub pretextul că ar fi avind un mandat de arestare contra sa.

Nu mai e mare greutate D. Gheorghiu a putut scăpa din minile zbirilor. Acest atentat la libertatea D-lui Gheorghiu constituie cea mai bună dovadă că regimul e capabil de toate infamiile.

Proiectul de lege pentru înființarea societății centrale de agricultură și a comișilor agricole e deja terminat.

El a fost aprobat de consiliul de miniștri și va fi adus pe biroul Camerei în cele d'înții zile după deschidere.

D. Aurelian, care este un înfocat susținător al înființării acestei societăți și care a pregătit proiectul, stăruie a fi votat de către Parlament cit de curind.

Delegații Ligei

Inta numele delegaților secțiunilor din țară a Ligei culturale cari au luat parte la congresul extra-ordinar de ieri Duminecă 21 Ianuarie:

Secțiunea București. — D-nii: Achimescu A.I., Alimănișteanu C., Antonescu A., Antonescu Ion, Assau G. G., Bănu Ion, Bibicescu I. G., Boambă G. I., Borgovan Vasile, Borean Anton, Bozocanu A.I., Bursan G. G., Canciov Vasile, Chintescu N., Christescu Ath., Olinic Ion, Cordea G. N., Cosăcescu Nic., Danilescu Corn., Delavrancea Barbu, Demetriescu Anghel, Dimitrescu M. Z., Demetriescu Procopie, Dissescu C., Duca Grigorie, Florescu A. D., Frunzescu Emil, Furcă C., Furnică D. Z., Grădățeanu Ion, Herescu Zefir, Ionescu G. (Gobl), Ionescu Eftimie, Dr. Istrate, Lupan Nicolae, Lupascu Al., Mavrocordat G., Măndreanu Vasile, Miclescu Al., Miclescu Vasile, Morandini Eremia, Negocescu Ion I., Nenitescu D. Z., Nenovicanu Ant., Păltineanu Barbu, Periețeanu Buzău S., Popa George, Popescu Simeon, Dr. Popovici Max, Procopescu Nicolae, Rădoiu Ion, Rădulescu-Motru C., Rosetti Vintilă C., Saita G. I., Ștefană Vasile, Silileanu Ștefan, Smedescu Matei, Tătășescu C., Terușanu C., Terușanu Pantel, Urșeanu Valerian, Vanien Anton, Vlădescu Mihail.

Secțiunea Alexandria. — D. D. Bădescu-Rojiori.

Secțiunea Botoșani. — D-nii C. Vlaicu, Daniel Klein și D. Broșteanu.

Secțiunea Braila. — D-nii G. Brimble, Petre Kristescu, Ion Găitan, N. Badenschi, I. G. Săssu, G. Nestor, R. S. Corbu, Victor Jaja, R. Fortunescu, I. Vaner. Ion Droc Bănculescu și Leonte Moldovan.

Secțiunea Brașov. — D. Aurel C. Popovici.

Secțiunea Buzău. — Dr. Petre Ionescu, A. Perșinaru și Emil Teodorescu.

Secțiunea C. Lung. — D-nii Sahe Nicolau, N. Grigore Iorgulescu, N. Crașan, și Ion P. Roșianu.

Secțiunea Craiova. — Al. Nicolaid, N. T. Pop, C. M. Ciocazan, C. Giuleșteanu, M. N. Senilescu, I. T. Reșeanu, G. Tîrvoeanu și T. Policrat.

Secțiunea Drăgășani. — D. Paul Lazăr și G. Șerbănescu.

Secțiunea Focșani. — D-nii Alexe Ilievic, A. T. Maroșiu, Em. Constantinescu și C. O. Mărgăritescu.

Secțiunea Galții. — D-nii Colonel Georgescu, I. Ciunciu, C. Lucasievici, A. Frățilă, S. Halița și D. V. Corkeș.

Secțiunea Odobești. — D. Adămeșcu și Ion Valcescu.

Secțiunea Iași. — D-nii Aron Densușeanu, I. Tanovicescu, I. Greceanu, și studenții G. Dobias, Vasile Brăcescu și Octav Velciu.

Secțiunea Paris. — D-nii Dr. Stăicovici, Dr. Duma, Dočan și Cantili.

Secțiunea Pitești. — D-nii I. C. Comănescu, I. F. Purcăreanu, I. N. Radileanu, N. Micescu, D. N. Zotta și C. Hiotu.

Secțiunea Ploiești. — D-nii I. Romanescu, Luca Ionescu, Mitu Ștefănescu și Toma Christescu.

Secțiunea Predeal. — P. S. S. Arhiman-dritul Simionescu și Ioan G. Babeș.

Secțiunea Rădăuți-de-Vedea. — D. Mihail C. Mănculescu și Anghel Niculescu.

Secțiunea Sinaia. — Dr. Emil Drăgușan și C. Drăgan.

Secțiunea T. Măgurele. — D. T. Danilescu și C. D. Gostovici.

Secțiunea T. Severin. — D. I. Timoforescu, I. Lupulescu, Magnus Brăileanu și G. Ștefan-dache.

Secțiunea R. Strou. — Dr. G. Dobresnu, Itcani farmacist, C. Dimitriu și Dr. Blazian.

Secțiunea Vaslui. — D. Iulius Iulich.

Secțiunea Zimnicea. — D. N. A. Veropolu și C. Vasiliu.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

Secțiunile Botoșani, Fălciuceni, Cimpina, Doroheoi, Giurgi, T. Neamțu și Tîrговиște nu și-au trimis delegați.

